高层声音

持续深化、有机衔接, 确保政法队伍教育整顿取得实效口

近日,全国政法队伍教育整顿领导小组召开会议,总结前一阶段教育整顿进展情况,审议相关文件,研究 密署当前重点工作。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。学习贯彻习近平总计。 记重要指示精神和党中央决策部署, 持续深化第一批教育整顿,深人谋划 第二批教育整顿,确保取得实实在在

(木。 会议指出,在以习近平同志为核 会议指出,在以习近平同志为核 心항堂中实验领导下。例等小组及 其办公室务分发称职能作用,加强核 旁谋划,协调能进,督办落实。各位领 导同志分赴有关地方和单位开展调 研,深入了解掌键教育整顿进展情 有整顿深入开展。各成员单位立足职 實數碗深入开展。各成员单位立足职 策 线索核查、案件查办、干部交流等 方面被了大量下低。 方面做了大量工作。 会议强调,当前第一批教育整顿

势头良好,要肯定成绩、查找不足,增 强深人推进教育整顿的责任感;突出 重点、持续发力,确保不走过场;深人 谋划、有机衔接,推动第二批教育整 顿平稳开局;统筹结合、注重实效,把

頓平稳开局, 统筹结合, 注重实效, 把 教育整顿成效转化为做好政法工作 的强大动力。 一、肯定成绩, 查找不足, 进一一 增强深入推进教育整顿的责任感 各地各部门坚决贯彻以习近平 同志为核心的党中央关策部署 (按明 全国政法队伍教育整顿领导小组要 来, 落实查纠整改环节各项任务, 取 组份的经址的处

得阶段性成效。 ——领导责任落实到位。各省区 市党委主要负责同志认真履行第一 责任人责任,市县两级党委特别是党 委书记亲自抓,加强对教育整顿的组 织领导和协调推进。政法单位党委积 极主动履行直接责任,把教育整顿各

·大利亚。 ·学习教育持续贯穿 把开展 一一子均数百行疾风穿。 化开板 党史学习教育摆在突出位置,将"红 色文化"融入学习教育,推动政治教 育、警示教育、英模教育与查纠整改

有机结合,不断提高学习教育的实效性和转化力。 一查纠整改不断深入。落实落细自查从宽、被查从严,政策、组织 政法干额积极主动开展自查自纠,全国有一批干额向纪委监委投案。对理 点案件线索开展挂牌攻坚,开展顽瘴 痼疾整治专项行动,创造出许多好经 验,好做法

x云。 —督导指导有力有效。中央督 學指导有刀有效。 甲央醫 學組充分及排營學一利例作用,与各 省区市間心間向党力,有力推动了數 育整帧前划深开展。省级指导组把握 驻瓦工作均点和废准,综合运用多种 工作方法,发挥好指导、督促、协调、 推动作用。 人民既众满意度不断推入尾 吃井中、证款价整数值广泛所做人居

——人民群众满意度不断提升。 坚持开门搞教育整顿,广泛听取人民 群众意见建议,下大力气解决人民群 众急难愁盼和反映强烈的突出问题, 人民群众获得感幸福感安全感不断 提升。6月10日,全国教育整顿办召 开第一次新闻发布会,公布了教育整 顿取得的阶段性重要成果 引发热烈

。 但同时也要清醒看到,各地查纠 整改工作还存在进展不均 並成上月近代上近版代が到明寺門總二 一些地方自查自纠质量不高、线索核 查处置进度相对滯后、顽瘴糖疾整治 还不够彻底等。全国教育整顿办要会 同中央督导组重点跟踪督促,着力推

同中央管导组重点联系管使,着77框 力解决。 二突出重点,持续发力,确保教 育整顿不走过场 当前,第一批教育整顿查纠整改 环节到了种制阶段。各地各部门要以 特官子精神特发推进,坚持时间服从 质量,防止形式主义,确保教育整顿 +资单位 走深走实

大。 —持续深化杳纠整改工作。突 一种深深化盒到器改工作。突 中子到教育的特殊性、以开展党史学 习教育分率引,将学习教育贯穿于教 育整顿企过程。把重大典型案件作为 重要抓手,组织好重点案件挂牌攻 坚、发挥震慑倒逼作用,实现以点带 而效果,打炸研凝制实整心路体战、 攻堅战,确保持续推进、力度不减。坚

持"抓两头带中间",激励先进,倒逼 后进,推进教育整顿均确发展。 一班好总结提升环节工作。6 月中旬前后,各地教育整顿总体上将 转入总结提升环节。各地各部「要严 肃认真、实事求是、客观公正地做好 定任哈的。曾口后伸、整动。 评估验收、意见反馈、整改总结等工作,对推进工作不力、达不到验收标准的要坚决"补课",不整改到位决不放过,不达目标不收兵。

放过,不达目标不收兵。——部署好第一批教育整确"回 头看"工作。为巩固深化第一批教育 整顿成果,在第一批教育整顿評估验 收,中央督导组及馈愈见后,部署开 展"回头看",将重点案件为结成取得 明显进展、顽疾糖疾整治洁仓见底、 随时显提升作为"回头看"检验标准。 中央督导组要对"回头看"恰况开展 督导

。 三、深人谋划、有机衔接,推动第

二批教育整顿平稳开局 以中央、省级政法机关为主体的 第二批政法队伍教育整顿即将开始, 要研究把握规律特点,加强整体谋 划 确保平稳开局

別,确保平稳开局。 一研交把星草二批教育整顿 的规律特点。中央、省级政法机关是 组织领导,部署推动政法工作和政法 队伍建设的强争机关。是 整治政法从取弊范肃。营造政法系 统良好生态的关键所在。即在同于 第一批的特点,注意分层分类。突出 致治也战。实现,是出建章 立刻,以鲜明的问题导向推动第二批 参考整额

教育整顿。 ——抓紧对第二批教育整顿进 总结第一批教育整顿的好经验。好做 法,尽快制定工作方案,明确第二批 教育整顿的总体要求、目标任务、工 作环节以及具体安排、既要考虑到中 央、省级政法机关自身的教育整顿, 也要考虑到解决系统条线的共性问 证要与虑到解决系统宗线的共任问题,确保第二批教育整顿平稳起步、顺利开局。 ——加强与第一批教育整顿的

政法动态

有机衔接。对于第一批结束时没有完成的整治任务、已经挂牌但没有突破的整治任务、已经挂牌但没有突破的线索案件,延伸至第二批,做到有机衔接、持续推进。对第一批数有整顿中发现的系统性、普遍性问题,通过第二批数有整顿建章立制,有针对性加口解证

性加以解决。 四、统筹结合、注重实效,把教育

整顿成效转化为做好政法工作的强

版政法队伍干事创业、履职担当结合 起来,更好地完成党和人民赋予的职责使命。

持续推动教育整顿与党史 学习教育有机结合,引导政士干警深 化对百年党史的系统把据,明确维殊, 传统,立足当前,开创未来的实践要 来。把"我分解水办实事"实践活动作 为党史学习教育重要内容,谋划形成。 北野社会大级形深象的办实事项目。 彰显数法为民新形象的办实事项目。

---持续推动教育整顿与政法

學學更於2次代數形象的外子學與自改法
一特殊性的數質整頓与的法
工作高限量处度有机結合、深化对新
形势下破法上作和队伍建设的規律
性认识,深入研究健全正风,相纪长效
机制,执法当法制约监督和制,干警
素质能力提升机制等制度机制,推动
教育整頓在取得扎实实践成果基础
一持续推动教育整頓与做好
庆祝建。10周年安保報验與与做好
法位、坚持两手抓两促进,进一步時
性,以刻不容缓的精神抓好安保維稳
各项措施密索、医火进制重大公共安
全案署件的发生、为建党10周年宫

案事件的发生, 为建党 100 周年营

组组长,副组长及成员等出席会议,

全国政法队伍教育整顿领导小

中中政法委长安剑

リス 坚持把政法队伍教育整顿与激

__持续推动教育整颇与尚生

省督导组来我县督导 信访稳定工作

近日,省政府信访局三级调研员郝汝镜一行来我具督导信访稳定工作,且委常委、政法委书记、县循环经济产业园(筹)管委会主任张兴旺,副县长、县公安局长曹德松、县委政法委、县信访局、

年出街道相天负责问志培问。 督导组一行先后前往县信访局和牛山街道,详细了解了我县 信访工作开展情况和突出信访问题,现场查阅了相关台账资料,听 取了近期相关工作情况汇报,对我县信访维稳工作取得的成绩,以 及我县庆祝建党100周年期间信访安全稳定工作部署、表示充分 肯定,认为我县大局意识强。政治站位高、思路想法清、工作举措 实,能够深人贯彻中央、省市相关会议和文件精神,不断深化服务 群众意识和能力,为县域大局稳定和经济发展提供了坚强的社会

。 郝汝锜指出,建党 100 周年期间信访安全稳定工作责任重大 新改義指出、建党、100周年期间信访安全稳定工作责任重头、 俭充党、常包东海县继续保持政务的工作法。用信访稳定工作 作为一项重要政治任务。特别是建党 100周年期间、理进一步加大 对信访家件的调处力度、不断提高矛盾化解效果、全力排除各种不 稳定、不安全试案、力争把回疆解决在萌芽状态、扎实推进矛盾化 解各项工作、切实把人足群众一滴不满意"作为信访工作重要标准。 之力维护县城阳豫位、促进资社会高极发现调研指示精神, 军团村立以任民寺中心的理想。进一步催化组织领导,加大协调配 合力度。严格按照省、市垄工作部署要求、以"最高标准"最严密映 建立地排水运动和级工作。

最实举措"抓实抓细各项工作措施 不断增强信访稳定工作的责任 感,使命感,紧迫感,以持续安全稳定的社会环境向建党 100 周年

县法院召开党组(扩大)会 学习传达上级有关会议精神

近日,东海县人民法院召开党组(扩大)会传达市、县相关会议 精神,院党组书记、院长刘刚主持会议,院领导班子成员和各部广 负责人参加会议。 就贯彻落实会议精神,刘院长要求:一要统一思想,提高认识。

驱队预荡实会以精神,刘原长要求:一要统一思想,提添队以完 驱认真贯彻常来相关会议特神,把思想和疗法处于到上级失政等。 署上来,以更高的政治站位,更严的工作标准,更实的工作举措推 进队伍教育整顿和审判执行工作。做到处第推进,齐头并进,确保 实效。三要围绕目标,聚树高笑。要一格对照由市院综合·劳怀要求, 坚持目标导向,问题导向和效果导向,围绕重点工作宣漏补缺,补 齐短版,确体系质量完成各项申址,作任务。要加强审判管理 进案件严查,攻坚化解长期零件,落实现底长监督管理职责,全分 维制的维达是一四级年等部间。其实地。 近率計戶1世。及監任時代別率計一高头水處、在監督官建鄉所、主力、推进均衛結果。 三型疾等維朗,其实推进、實際人推进执法力率衰 賽、优化當商环境、疫情防控、信访维稳以及文明城市创建等各项 工作再发力,有力有序推进各项工作稳步前进,形成条块协同。运 检高效、赛全有力的工作格局、切实用实实在在的司法工作业员 验教育整顿成效、努力以崭新面貌和优异成绩迎接建党 100 周年1

县检察院学习贯彻 全省"十八检"工作会议精神

近日,县检察院党组书记、检察长霍介涛主持召开专题会议,

量发展.

稳阵地、明方向、勇攻坚、广宣传 东海县反邪教宣传月活动掠影



近日,东海县开展全县反邪教宣传月活动。将打

造安全稳定环境

近日 东海县开展企业反那数宣传引活动,特計 此防花,故有、宣传相结合,致力于雷迪稳定实守的 良好社会氛围,县委政法委各部贝及各有关单位分 管领导参会,在活动部署会上,县委政法委副书记等 了近期宣传月活动和大庆安保龄稳工作。 在死都宣传月活动和大庆安保龄稳工作。 全国开展的政法队伍教育整损活动,以"三官两员" 进网格的方式,广泛下沉各社区,多核,通过入户是 移到的核区居民业长瓦都被宣传,即收发动仓业成功 员确联参与宣传,在县及都被广场和各个主要邓口, 通过电子大屏播放,选择带来教育标语,宣传栏展示 等多集选进行广宣食传。

等多渠道进行广泛宣传。 在县少儿版画中心、西双湖景区和各乡镇(场、 街道),反邪教宣传员们发放宣传资料千余份,同时, 辦道), 反聯教宣传員们发放宣传資料十余份, 同時, 報祖總等稅款檢決副教育課, 逃企业手展(急制护航 等活功進行宣传, 及時召开座该会征求社会各界時 及耶教工作的意見建议, 努力在全县上下营造崇尚 特等, 反对常数的水库原闻, 增强广大层及市散斗 争的主动性, 认清部数的本质和危害, 用科学的态度,

[以案说法]

为帮儿子还贷,他出租自己的房子, 撬锁搬进女儿家......

基本案情.

基本案情: 年近七旬的陈大爷膝下儿女双 全,早些年,妻子张某与陈大爷因家 庭场率诉讼离婚,如今的陈大爷为帮 见于弦吟载: 正面临无处安居的窘 境,便振锁她自住进了前妻和女儿名 被前妻和女儿一张诉状告到了法院。 要求陈大爷搬离游率房屋并支付房 是,古存田用野。近日 杰州市康丘区 屋占有使用费。近日,苏州市虎丘区 人民法院依法审理了这起返还原物

)未。 陈大爷和张某离婚后,约定由张 某抚养女儿,陈大爷抚养儿子。几 后,陈大爷与张某复婚并将老房屋 后,陈大爷与张某复娜并将老房屋一 上一下的楼房分全了张某和女儿。后 来因为种种原因两人再次离婚。老房 屋拆迁安置后,他和张某母女名分得 两套拆迁安置房。陈大爷称、老房屋 拆迁之后一直和儿子一家共同生活, 后来因为儿子重新买了房需要还贷 款,为了给儿子减轻贷款压力,就把 自己的两套拆迁安置房租了出去。然 而自己实在无力负担房租,未与前妻 和女儿商量,便直接撬锁搬进了女儿

和女儿商量,便直接接销搬进了女儿 的拆迁安置房中。 "女儿的房子也是我的房子,我 另什么不能住进去呢?"陈大爷认为 按照农村的习惯,动迁安置房即使是 女儿的,父母和儿子也是可以住的。 没且张某和女儿能拿到动迁安置房 且用出自己参广他们本身原的一部 是因为自己给了他们老房屋的一部分,不然这两套动迁安置房就是自己

在前妻张某看来,陈大爷不仅出 在前妻张某看来,陈大爷不仅出 资为儿子买房,而且还出租房屋为儿 子还贷款。现在陈大爷没地方住了, 儿子不给他安排住处,却要住进自己 可自己的生活,她也曾请亲戚和杜区 对说陈大爷,但陈大爷仍然不肯搬 知

庭审中,在询问到儿子和女儿目前对陈大爷有无履行赡养照顾和居 前对陈大学有无履行赡养职顾和昆 住安排以及精神扶持等义务时。女儿 称"之前我每个月都会去父亲那儿 看望他。给他带些水果和营养品。女 儿表示、本来说好由哥哥都养父亲。 自己赡养母亲。"但是哥哥一直没有 给父亲安排往处,也拒绝到底参加", 法院礼分,物权受法律保护,任 同单位和个人不得经犯。在本案中, 因涉案动迁安置房营记为张某与其 女儿共有,陈大爷未经两人同意擅自 推门进入房屋程。行为"及"因此 推门进入房屋程。行为"及"因此

女儿共有,除大令木经两人同愿擅目 撬门进人房屋居住,行为欠妥,因此 被告陈大爷应当腾退并将涉案房屋 返还给张某和女儿。针对原告主张的 支付房屋使用占有费等问题,考虑到 本案系儿女未能妥善安置好陈大爷

法官说法: 作为子女,对父母均有同等的赡

养扶助,关心照顾义务,而不应区分 养块助、关心照则义多,而不应区分 中值限则饮资、由惟服则行象。作为 父母、想要让子女照则自己,就应当 有于女耐心沟通,互相体谅,同时一 于租护一方,更不能像本案中的陈子 等那样未经同难自婚的人住。 "父母在人生尚有来处、父母去 人生只剩归适。"陈大爷与张某均已 步人老年,应该是顾养天年,尽享天 华的年纪,子母在以后的生活中应以 "实际行动原则平迈的父母",让父母能

实际行动照顾年迈的父母,让父母能 够老有所养、重享天伦之乐,切莫等 到"子欲养而亲不待"之时才追悔莫 及。

江苏省高级人民法院微信公众号

东海县政法队伍教育整顿

深化扫黑除恶专项斗争 共建强富美高新东海